



Tisková zpráva, Brno 9. 8. 2005

Projekty Masarykovy univerzity získaly přes 40 miliónů korun z fondů EU

V prvním kole grantové soutěže MŠMT „Operační program Rozvoj lidských zdrojů“, jenž je financován z Evropského sociálního fondu, zaznamenala největší úspěch Masarykova univerzita. Sedm jejích projektů obdrželo finanční podporu v celkové výši 43,9 miliónů korun, což je nejvíce ze všech domácích vysokých škol, které se soutěže zúčastnily.

Se sedmi projekty uspělo rovněž VUT Brno, avšak částka, která jim byla přidělena, je o téměř dvacet miliónů korun nižší než v případě MU. Co do výše získaných prostředků je na druhém místě VŠB-TU Ostrava (28,1 mil. Kč) a na třetím Univerzita Palackého (27,4 mil. Kč). Z celkového objemu dotací, který představuje 246,6 mil. Kč, tak Masarykova univerzita získala téměř 18 %; v kategorii A, orientované na zkvalitňování vzdělávání na vysokých školách, přitom připadá na projekty MU plná třetina.

Projekty MU, jež budou realizovány od letošního září až do roku 2007, jsou většinou zaměřené na inovace a zlepšování jednotlivých studijních programů, posílení spolupráce s organizacemi zaměstnavatelů a odbornými pracovišti při realizaci praktické části studia, ale například i na zvýšení odborné a pedagogické kvalifikace učitelů. Nejvíce úspěšných projektů připadá na Fakultu sociálních studií (3), dva projekty budou zahájeny na Filozofické fakultě a jeden na Pedagogické fakultě; s projektem „Integrační modul terciárního vzdělávání smyslově postižených“ uspělo také Středisko pro pomoc studentům se specifickými nároky (Teiresiás).

„Tento úspěch chápeme jako odraz dlouhodobé péče, kterou Masarykova univerzita rozvoji lidských zdrojů věnuje,“ hodnotí výsledek grantové soutěže prof. RNDr. Jan Slovák, DrSc., prorektor MU pro strategii a rozvoj. Prorektor Slovák rovněž ocenil vysokou míru úspěšnosti podaných projektů za MU, která se blíží 50 % jak co do počtu, tak co do požadované finanční podpory.

Evropský sociální fond, jeden z tzv. strukturálních fondů EU, je součástí sociální politiky EU. Jeho hlavními prioritami jsou rozvoj a podpora aktivní politiky na trhu práce, podpora rovných příležitostí v přístupu na trh práce, podpora a zlepšování školení, vzdělávání a poradenství jakožto součástí politiky celoživotního vzdělávání, podpora kvalifikované, vzdělané a flexibilní pracovní síly, či opatření pro zlepšení přístupu žen na trh práce.

Mgr. Václav Štětka
tiskový mluvčí MU
stetka@rect.muni.cz, tel. 549 49 6602, 606 718 465

Masarykova univerzita v Brně, založená v roce 1919, je v současnosti druhou největší univerzitou v České republice. Na jejích devíti fakultách působí přes 3400 zaměstnanců a studuje téměř 31 000 studentů řádného studia. Od roku 2002 realizuje MU za podpory Evropské investiční banky výstavbu nového univerzitního kampusu v Brně-Bohunicích. Více informací na <http://www.muni.cz>.

